
Міждержавній раді з стандартизації метрології та сертифікації держав-учасників Співдружності Незалежних Держав виповнилося 20 років

21-25 травня в Алма-Аті відбулися Міжнародна конференція, присвячена 20-річчю
Міждержавної ради з стандартизації, метрології та сертифікації 
держав-учасників Співдружності Незалежних Держав
 
(МДР)
і 41 - засідання 
МДР
.
 У заходах взяли участь делегації та керівники національних органів із стандартизації
країн СНД і запрошені, як спостерігачі, представники міжнародних, регіональних і
зарубіжних організацій з стандартизації, метрології, сертифікації та акредитації, а також
бізнес - спільноти. У заходах взяли участь представники ISO, CEN/CENELEC, ряду
міжнародних органів стандартизації та акредитації.

      

На конференції було підкреслено важливу роль МДР у долі промисловості всіх
республік колишнього Радянського Союзу, адже, незважаючи на розпад СРСР, вдалося
зберегти базу радянських ГОСТів та єдині підходи до сертифікації продукції, які були
фундаментом промисловості і торгівлі на пострадянському просторі. За минулі двадцять
років було зроблено чимало. Вдалося не тільки зберегти систему стандартизації, яка
формувалася десятиліттями, але й продовжити її розвиток. Сьогодні можна з
упевненістю сказати, що на Євразійському континенті існують 2 регіональні системи
стандартизації: європейська - CEN-CENELEC та 
МДР
, яка офіційно визнана ISO як регіональна організація з стандартизації.

  

Було також підкреслено, що процеси створення Митного союзу, Євразійської економічної
комісії, формування Єдиного економічного простору наочно показали, що найважливішим
питанням на сьогоднішній день є розроблення технічних регламентів.
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У майбутньому передбачається активізувати роботи в рамках МДР  з застосуванням
найсучасніших механізмів - з використанням Інтернету, можливостей електронного
обговорення проектів документів, голосування по них. В цьому сенсі необхідно, як можна
швидше, переймати досвід ISO, CEN. Та й в цілому, питання взаємодії Міждержавної
ради з регіональними організаціями, такими, як CEN-CENELEC, ISO є зараз дуже
важливими.

  

В роботі 41-го ювілейного засідання МДР  взяли участь не тільки керівники органів з
стандартизації і сертифікації продукції з країн СНД, але також представники ISO, CEN
та європейської промисловості. Це свідчить про те, що партнери з Євросоюзу і ISO
приділяють пильну увагу МДР та беруть
активну участь в її роботі.
 На 41-му засіданні МДР  керівник Росстандарта Г.І.Елькін, був обраний Головою Міжд
ержавної ради з стандартизації, метрології та сертифікації
, а чергове засідання 
МДР
буде проведено в наступному році в Росії.

  

Докладніше про Конференцію >>> 
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